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1.2.3 → 나온은의 수를 점수로

4.5.6 → 0점

네 점수의 합 二千
"

O 기준으로 Case 분류
"

① 0점이 0개

( 1.1.1.1 ) ⇒ 1가지 곱이 12인경우 ⇒ (2.6) ( 3.4)

② 0점이 1개 ( 2.6이웃시 7 ( 3.4이웃서
↳ 구성 (0.1.1.27 ⇒ ( 2.601웃 )

'
113.4 이웃I

3 × f = 36가지
⇒ ( 2.6이웃 V3.4이웃II

0이 1개니까 NE A "

0.1.112 B
4.5.6 中한번 배열

= (AU13)
'

⇒ 전체 - HUB)
3 0점이 2개 전체 : f.ff.no (2.6이웃 13.4이웃)

↳ (0,0/1,3) or (0,0/2,2) 2.6이웃E3.401웃 ) 幷乂 2×2
5시읡 + l) = 162가지 F2 = 24
T T.
0점이 두개니까 ( 0.0.1.3) ¥92,2) =48
45,6$ 두번 배열 배열

工十 36+162=199
∴ 120-148+4824)
= 48
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2.3이 1번이상 방

전체 - ( ( 1.21로만구성 ( 1.3)으로만 구성 )

전체中
_
_ _ _

_

: 35

( 1.2)로만구성 t ( 1.3)으로만 구성

25 +25 - L = 63
( 1 11 11 제외 ⇒두번계산됨 )

I 一幽
전체확률 I에서

예선확률 빼기 ! ! !

가뺬昨爬
20+27 = 47


